
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 244 Р/2018

 

06 сентября 2018 г.                                                                            г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
составе:

Председатель Комиссии – ... – заместитель руководителя, начальник
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции.

Члены Комиссии:

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

... – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

... - специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 244 Р/2018, возбужденное по признакам
нарушения п. 8 ч. 2 ст. 21 Федерального закона «О рекламе» при
распространении на страницах сообщества «Новороссийск
Онлайн», зарегистрированного в социальной сети «В контакте», по
ссылке https://vk.com/nvrsk_online?w=wall-111643248_79810 рекламы
содержания: «Прыгаем в такси и погнали! Крафтовый бар NVRSK
Новороссийск Уборка закончилась!!! Сегодня каждый второй стакан
пива 0,5 БЕСПЛАТНО!!! Мы работаем!» с сопровождением рекламы
изображениями пивного бокала с пивом на барной стойке и
металлического круга, установленного на пивной бочке, с указанием
в круге торговой марки пива «Волковское пиво», текста «INDIA FALE
ALE» и волчьей морды, а также по ссылке
https://vk.com/nvrsk_online?w=wall-111643248_79813 рекламы
содержания: «Друзья, сегодня мы пускаем всех гостей, а выпускаем
после 23:00 по желанию. Адрес: ул. Московская 6а (Голивуд). Каждый
второй бокал пива 0,5 бесплатно и цена от 120р! Есть эль и крутой

https://vk.com/nvrsk_online?w=wall-111643248_79810
https://vk.com/nvrsk_online?w=wall-111643248_79810


крафт» с сопровождением рекламы изображениями пивной кружки с
пивом на барной стойке и металлического круга, установленного на
пивной бочке, с указанием в круге товарной марки «Волковское
пиво», текста «INDIA FALE ALE» и волчьей морды,

 

УСТАНОВИЛА:

В связи с отсутствием доказательств надлежащего уведомления о
дате, времени и месте рассмотрения дела № 244 Р/2018 гр. …, а
также в связи с необходимостью получения антимонопольным
органом дополнительных доказательств по делу, в соответствии с
абз. 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 244 Р/2018 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 244 Р/2018 на 22.10.2018 г. в 15
часов 00 минут по адресу: г. Краснодар. ул. Коммунаров, д. 235, 1
этаж, каб. 6.
Явка лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – гр. …, гр. …, гр. …, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе с документом, удостоверяющим
личность (паспортом), обязательна.


